

ANGRY FOX

Numéro d'article 215 Angry Fox (Renard furieux)

Ce paquet contient les éléments suivants:

- 1) (1) Corps d'Angry Fox
- 2) (1) Queue
- 3) (1) Sac en plastique avec vis de fixation et 2 écrous pour la fixation de la queue.
- 4) (1) partie supérieure et (1) partie inférieure du pieu.

Comment monter l'Angry Fox pour une utilisation sur le terrain:

- 1) Retirez l'Angry Fox de la boîte et retirez le sac en plastique dans lequel il est emballé.
 - 2) dépliez l'Angry Fox
- CONSEIL : Vous pouvez laisser l'Angry Fox à l'extérieur sous un chaud soleil ou tremper dans un bain chaud. En conséquence, l'Angry Fox va s'étendre à la forme voulue. L'exposition à la température ambiante pendant plusieurs heures peut déjà être suffisante pour amener l'Angry Fox à la bonne forme.

Monter la queue:

- 3) Dans la boîte, vous trouverez un sac en plastique avec vis de fixation et 2 écrous.
- 4) Visser un écrou sur la vis de fixation jusqu'à ce qu'il soit retiré de la tête de vis d'environ 4,8 mm.
- 5) Sur le dos d'Angry Fox il y a un trou de vis. Insérez la tête de vis à travers le trou et le premier écrou à l'extérieur.
- 6) Serrez ensuite l'écrou de l'intérieur de l'autre côté jusqu'à ce qu'il se ferme (de sorte que la bague entre les deux écrous soit bien verrouillée).
- 7) La queue a une ouverture en plastique sur le dessus avec une fente. Faites glisser la grande extrémité de la fente sur la tête de la vis et tirez-la vers le bas pour attacher la queue au corps d'Angry Fox.

Utilisation du pieu:

- 8) Le pieu se compose de 2 parties, une partie supérieure et une partie inférieure.
- 9) Pour monter les 2 parties du pieu, faites-les glisser ensemble et tournez d'un quart de tour.
- 10) Insérez le pieu monté dans l'Angry Fox. Le poteau va parfaitement à l'arrière d'Angry Fox et enfoncez-le dans le trou serrant.

CONSEIL: Mettez l'Angry Fox sur le dos sur 2 planches qui se trouvent un peu à l'écart, cela facilite que vous pouvez pousser le haut du pieu, ou faites chauffer l'Angry Fox avec de l'eau chaude.

L'Angry Fox peut se décolorer au soleil.

3 Mois de garantie sur les erreurs de fabrication.

Artikelnummer 215 Angry Fox

Dieses Paket beinhaltet die folgenden Elemente:

- 1) (1) Körper Angry Fox
- 2) (1) Rute
- 3) (1) Kunststoffbeutel mit Befestigungsschraube, zwei Muttern zur Rute-Fixierung.
- 4) (1) Oberteil und (1) Unterteil für den Absteckpfahl.

Wie Sie den Angry Fox für den Einsatz im Feld montieren:

- 1) Nehmen Sie den Angry Fox aus dem Karton und entfernen Sie den Kunststoffbeutel, in dem es verpackt wird.
 - 2) Entfalten Sie den Angry Fox.
- TIPP: Sie können den Angry Fox draußen in der warmen Sonne weglegen, oder in einem heißen Bad untertauchen. Dadurch wird der Angry Fox auf die beabsichtigte Form erweitert. Die Exposition des Angry Foxes bei Raumtemperatur für mehrere Stunden kann schon ausreichend sein um die richtige Form zu übernehmen.

Installieren des Rutes:

- 3) In der Karton finden Sie ein Kunststoffbeutel mit eine Befestigungsschraube und zwei Muttern.
- 4) Schrauben Sie eine Mutter auf der Befestigungsschraube, bis sie etwa 4,8 mm von dem Schraubenkopf entfernt ist.
- 5) Auf der Rückseite des Körpers gibt es eines Schraubenloch. Stecken Sie die Schraube durch das Loch mit dem Schraubenkopf und der ersten Mutter auf der Außenseite.
- 6) Dann schrauben Sie an der anderen Seite, von innen heraus, die Mutter fest, bis sie schließt (so dass der Ring zwischen den beiden Muttern fest eingeschlossen wird).
- 7) Der Rute hat eine Kunststofföffnung auf der Oberseite mit einem Schlitz. Schieben Sie das große Ende des Schlitzes über den Schraubenkopf und zieht ihn nach unten um den Rute an den Angry-Fox-Körper zu befestigen.

Gebrauch des Absteckpfahls:

- 8) Der Absteckpfahl besteht aus ein Oberteil und ein Unterteil.
- 9) Zur Montage der Stange schlitten Sie die beide Teile zusammen und drehen Sie ihn um eine Vierteldrehung.
- 10) Stecken Sie die montierten Stange in dem Körper. Der Absteckpfahl passt durch das enge Loch in der Rückseite des Angry Foxes.

TIPP: legen Sie den Angry Fox auf dem Rücken auf zwei Bretter, die eine kurze Strecke voneinander entfernt sind. Sie können den Angry Fox auch mit warmem Wasser flexibel machen. Dies erleichtert der Schub des Pfahls spitzes.

Der Angry Fox kann sich von der Sonne verfärben.

Garantie: 3 Monate auf Herstellungsfehler.

Artikelnummer 215 Angry Fox

Dit pakket bevat de volgende items:

- 1) (1) Angry Fox body
- 2) (1) Staart
- 3) (1) Plastic zak met montageschroef en 2 moeren voor de staartbevestiging.
- 4) (1) bovendeele en (1) onderste deel voor het paaltje.

Hoe uw Angry Fox voor gebruik in het veld te monteren:

- 1) Neem de Angry Fox uit de doos en verwijder de plastic zak waarin hij is verpakt.
 - 2) Ontvouw de Angry Fox
- TIP: U kunt de Angry Fox buiten in de warme zon wegleggen, of in een warm bad onderdompelen. Hierdoor zal de Angry Fox uitvouwen naar de bedoelde vorm. Het blootstellen aan de omgevingstemperatuur gedurende enkele uren kan al voldoende zijn om de Fox de juiste vorm te doen aannemen.

Het monteren van de staart:

- 3) In de doos vindt u een plastic zak met een montageschroef en 2 moeren.
 - 4) Schroef een moer op de montageschroef totdat het ongeveer 4,8 mm van de schroefkop verwijderd is.
 - 5) Aan de achterkant van de Angry Fox is er schroefgaatje. Steek de schroef door het gat met de schroefkop en de eerste moer aan de buitenkant.
 - 6) Vervolgens schroeft u van binnenuit aan de andere zijde de moer vast totdat die sluit (zodat de ring tussen de 2 moeren vast ingesloten wordt).
 - 7) De staart heeft een plastic opening op de bovenkant met een sleuf.
- Schuif het grote einde van de sleuf over de schroefkop en trek deze omlaag om de staart te bevestigen op de Angry Fox body.

Gebruik van de paal:

- 8) Het paaltje bestaat uit 2 delen, een bovenste en een onder gedeelte.
- 9) Om het paaltje te monteren schuift u ze in elkaar en draai een kwartslag.
- 10) Steek het gemonteerde paaltje in de Angry Fox, het paaltje past door het gaatje in de rug van de Angry Fox en duw het door het gat (het is nauwsluitend).

TIP: leg de Angry Fox op zijn rug op 2 planken die een klein stukje uit elkaar liggen, dit vergemakelijkt het erdoorheen duwen van de bovenzijde paaltje, of maak de Angry Fox warm met water.

De Angry Fox kan verkleuren in de zon.

Garantie: 3 maanden op fabricagefouten.

Part number 216 Angry Fox 3D

Your package will include the following items:

- 1) (1) Angry Fox Body
- 2) (1) Tail
- 3) (1) Poly bag with bolt and 2 nuts for tail
- 4) (1) Top Stake Section & (1) Bottom Stake Section

To assemble your Angry Fox for field use:

- 1) Take the Angry Fox out of the box and remove the Angry Fox from the plastic bag.
- TIP: You are going to want to let it sit outside for a day or so to air out. It will have a paint smell when first opened, but this will disappear quickly once left out. If you are concerned, you may consider washing it in a scent free soap bath to speed up the airing out process.
- 2) Unroll the Angry Fox.
- TIP: You may want to let the Angry Fox sit out in the warm sun, or submerge the Angry Fox in a warm bath. This will allow it to completely return to it's intended shape. Even a few hours sitting at room temperature will help return it to it's correct shape.

Installing the tail:

- 3) Locate the poly bag with Cap screw and 2 nuts inside
- 4) Screw one nut on to the Cap screw until it's approximately 3/16" from the head of the screw.
- 5) At the back of the Angry Fox there is a grommet hole. Insert the screw through this hole with the head and first nut on the outside.
- 6) From the inside, screw on the other nut until it's tight (pinching the grommet between the 2 nuts. 7) The tail has a plastic fitting on the top with a keystone. Slide the large end of the keystone over the head of the Cap screw and slide down to secure the tail onto the Angry Fox body.

Using the stake:

- 8) The stake has 2 parts, locate the top section & bottom section.
- 9) Slide the 2 stake sections together until the locator boss hits the stop, then twist the 2 stakes to lock them together.
- 10) Put the assembled stake inside the Angry Fox, line up the top of the stake (plastic protrusion) with the hole in the top of the Angry Fox and push it thru the hole. (It will be tight)

The Angry Fox can discolor in the sun.

Garantuee: 3 months production failure.



Ketrop.com



Ketrop
vogelverschrikker.nl